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Fiche technique
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Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Interrogation

Echantillon de 1 001 personnes, représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge, profession, région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 23 au 24 juillet 2024.
Terrain réalisé intégralement après l’interview du Président de la République, Emmanuel Macron, au JT de 20h sur France 2.
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Notes sur les marges d’erreur
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Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.
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Principaux enseignements

A deux jours de la cérémonie d’ouverture des JO, l’indifférence domine
  

Quand ils pensent aux Jeux Olympiques, 47% (+1 depuis le 7 mai 2024) des Français sont indifférents, 28% (-2) sceptiques et 25% (+1) enthousiastes. 

L’enthousiasme est minoritaire dans toutes les catégories de population, les cadres (32%), les habitants de l’agglomération parisienne (31%) et les 25-34 ans (31%) se 
montrent légèrement plus enthousiastes. Seuls les électeurs d’Emmanuel Macron se distinguent en étant une majorité relative à se dire enthousiaste à propos des JO 
(50%).

Des Français très sceptiques sur la capacité de ces JO à améliorer le moral des Français, la cohésion nationale et 
la fierté patriotique
  

Concernant ces Jeux Olympiques, 74% des Français pensent qu’ils n’amélioreront pas durablement le moral des Français, 70% qu’ils n’amélioreront pas la cohésion 
nationale, qu’ils ne rapprocheront pas les Français entre eux et 59% qu’ils ne renforceront pas le patriotisme et la fierté d’appartenir à son pays.
Les 18-34 ans (55% va renforcer la fierté, 45% la cohésion, 38% le moral), les habitants de l’agglomération parisienne (57%, 44%, 38%) et les électeurs d’Emmanuel 
Macron (65%, 52%, 46%) sont les populations les plus optimistes quant à l’impact positif de ces Jeux sur la fierté patriotique, la cohésion nationale et dans une moindre 
mesure le moral, alors que le scepticisme domine largement dans l’ensemble des autres catégories de la population.

L’opinion se met à douter des retombés positives des JO sur le tourisme, le rayonnement international et le 
dynamisme économique
  

Plus de 7 Français sur 10 (72%, +1 depuis le 7 mai) considèrent toujours que le fait d’accueillir et d’organiser les Jeux Olympiques 2024 est une bonne chose pour le 
développement du sport. En revanche, cette opinion recule fortement en 2 mois pour le tourisme (60% bonne chose, -10), le rayonnement de la France dans le monde 
(54%, -5) et pour le dynamisme économique (49%, -13).
D’un point de vue sociologique et politique, les conséquences positives de ces JO sur le développement du sport fait consensus dans le pays.
Les 18-34 ans ont regard particulièrement positif et globalement en progression sur les retombées des Jeux : 74% (+8) pensent qu’ils sont une bonne chose pour le 
tourisme, 65% (+9) pour le rayonnement et 60% (-2) pour le dynamisme économique. A l’inverse, l’opinion des 50 ans et plus se dégrade nettement, que ce soit pour le 
tourisme (53%, -20), le rayonnement international (50%, -11) et le dynamisme économique (42%, -17). 
Les électeurs d’Emmanuel Macron restent positifs malgré un recul (76% -6 tourisme, 76% -2 rayonnement, 72% -8 dynamisme), les autres électorats sont plus critiques.
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Principaux enseignements

6 Français sur 10 inquiets par la menace terroriste, un niveau toutefois au plus bas depuis 2020

Concernant la menace terroriste pendant ces Jeux, 62% des Français se disent inquiets, dont 45% plutôt inquiets et 17% très inquiets. A l’inverse, 38% ne sont pas 
inquiets, dont 32% pas vraiment inquiets et 6% pas du tout inquiets. En comparaison, il s’agit d’un niveau d’inquiétude inférieur aux différentes mesures que nous 
avons réalisées ces dernières années (80% à 84% entre octobre 2020 et mars 2024).
Le niveau d’inquiétude est globalement homogène entre les différentes catégories de la population et électorats.

55% pensent que la France ne terminera pas dans le Top 5 au classement des médailles
  

Emmanuel Macron a récemment déclaré qu’il souhaitait que la France termine dans le Top 5 au classement des médailles. 55% des Français pensent qu’elle n’y 
parviendra pas, dont 43% probablement pas et 12% certainement pas. A l’inverse, 44% partagent le pronostic du Président de la République, dont 38% 
probablement et 6% certainement.
Les électeurs d’Emmanuel Macron (60%) mais aussi les 18-34 ans (57%) et les habitants de l’agglomération parisienne (55%) sont une majorité à y croire, le scepticisme 
est majoritaire partout ailleurs.

Seuls 17% des Français aimeraient se baigner dans la Seine 
  

Alors que la Seine fait l'objet de travaux de dépollution depuis 2015 dans le cadre d'un plan "baignade", des travaux qui se sont accélérés pour les épreuves de 
triathlon, de natation marathon et de para triathlon, seuls 17% des Français déclarent qu’ils aimeraient se baigner dans la Seine à Paris s’ils en avaient l’occasion, 
contre 83% qui le refuseraient.
Les 18-34 ans (27%), les habitants de l’agglomération parisienne (25%) et les électeurs d’Emmanuel Macron (28%) sont un peu plus nombreux à souhaiter se baigner 
dans le fleuve parisien.
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Principaux enseignements

6 Français sur 10 favorables à une « une trêve politique » pendant les JO 
  

Alors que le pays se cherche un nouveau gouvernement depuis les élections législatives, Emmanuel Macron appelle à « une trêve politique » pendant les JO de 
Paris. 59% des Français sont favorables à « une trêve politique » pendant les JO, dont 37% plutôt favorables et 22% très favorables. A l’inverse, 41% y sont opposés, 
dont 23% plutôt opposés et 18% très opposés.
 

Les électeurs (au 1er tour des Législatives 2024) d’Ensemble (90%) et dans une moindre mesure de LR (78%) soutiennent massivement cette « trêve politique » proposée 
par Emmanuel Macron. Les électeurs du RN (50% favorables, 49% opposés) et du NFP (44% favorables, 56% opposés) sont quant à eux plus partagés.

L’opinion toujours divisée sur la perspective d’une absence de nouveau gouvernement jusqu’à la rentrée
 

50% (+2 en 1 semaine) des Français jugent que cela serait un problème, il ne faut pas que la France reste sans gouvernement de « plein exercice » pendant aussi 
longtemps. A l’inverse, 49% (-1) considèrent que cela ne serait pas un problème, il vaut mieux prendre le temps de trouver une coalition et un gouvernement stable.
 

On observe des dynamiques parfois opposées et des écarts importants selon le vote aux Législatives 2024 (1er tour) :
• Les électeurs du NFP sont désormais largement convaincus que cette absence de nouveau gouvernement est un problème (74%, +18)
• A l’inverse, les électeurs LR pensent désormais qu’il vaut mieux prendre le temps de trouver une coalition et un gouvernement stable (62%, +22)
• Les électeurs d’Ensemble partagent toujours cette opinion (73%, +4)
• Les électeurs du RN demeurent quant à eux partagés (54% un problème, 46% pas un problème)

Près de 6 Français sur 10 estiment qu’Emmanuel Macron ne doit pas nommer la personnalité proposée par le 
NFP, Lucie Castets, à Matignon
 

58% des Français estiment qu’Emmanuel Macron ne doit pas nommer Lucie Castets au poste de Première ministre, dont 32% pas vraiment et 26% pas du tout.
A l’inverse, 41% considèrent que le Président doit la charger de former un gouvernement, dont 27% plutôt et 14% tout à fait. A titre de comparaison, il y a 2 
semaines, 1 Français sur 2 estimaient qu’Emmanuel Macron devait nommer la personnalité proposée par le NFP.  

Les électeurs du NFP souhaitent de manière presque unanime (89%) que le Président nomme Lucie Castets à Matignon tandis que les autres électorats (Ensemble 67%, 
LR 77% et RN 77%) sont d’un avis contraire.
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Principaux enseignements

Pas de majorité à l’Assemblée et pas de nouveau gouvernement : pour l’opinion, Emmanuel Macron est le 
principal responsable de cette situation, devant le NFP
  

Plus de 2 semaines après les élections législatives, aucune force politique ou coalition n’a le soutien d’une majorité absolue de députés et le nouveau gouvernement 
n’a pas encore été nommé. 60% des Français estiment qu’Emmanuel Macron et le camp présidentiel sont le principal responsable de cette situation, 27% le NFP, 9% 
le RN et 3% LR.
 

D’un point de vue politique :
• Les électeurs du NFP attribuent la responsabilité de la situation à Emmanuel Macron (77%)
• Les électeurs d’Ensemble citent le NFP (51%), même si 1 sur 3 (34%) estime que le Président est le principal responsable
• Pour les électeurs du RN et de LR, Emmanuel Macron est le principal responsable (respectivement 64% et 49%) devant le NFP (29% et 34%)

Des Français très sceptiques sur la capacité des partis qui ont « fait barrage » au RN à s'entendre pour former 
une coalition et un gouvernement stables
 

Dans une interview sur France 2 diffusée ce mardi soir, Emmanuel Macron a déclaré qu’« il faut que toutes les forces, encore une fois, qui ont travaillé ensemble dans 
l’entre-deux-tours fassent collectivement de même, la responsabilité des forces politiques qui ont fait barrage au Rassemblement National est immense ».
72% des Français pensent que le camp présidentiel et les partis de gauche et de droite qui ont « fait barrage » contre le Rassemblement National ne parviendront 
pas à s'entendre pour former une coalition et un gouvernement stables, dont 46% probablement pas et 26% certainement pas. A l’inverse, 27% pensent qu’ils y 
parviendront, dont 21% probablement et 6% certainement.
 

Tous les principaux électorats sont pessimistes : électeurs RN (83%), électeurs LR (74%), électeurs NFP (63%) et ceux d’Ensemble (60%).
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Principaux enseignements

« Ce n'est pas une bonne chose que le RN ne soit pas représenté au bureau de l'Assemblée nationale, je 
combats les idées du RN mais il n’y a pas de sous-député » : 7 Français sur 10 sont d’accord avec ces propos 
tenus par Emmanuel Macron
 

Le Rassemblement National, qui a obtenu 126 députés à l'issue des élections législatives, n'a pas eu de poste au Bureau de l'Assemblé nationale (président, vice-
président, secrétaire ou questeur). A ce sujet, Emmanuel Macron a déclaré que : « ce n'est pas une bonne chose que le RN ne soit pas représenté au bureau de 
l'Assemblée nationale, je combats les idées du Rassemblement National mais un député qui est élu, il a une légitimité, il n'y a pas de sous députés à l'Assemblée 
Nationale ». 69% des Français se disent d’accord avec ces propos tenus par Emmanuel Macron, dont 38% plutôt d’accord et 31% tout à fait d’accord. A l’inverse, 30% 
ne sont pas d’accord, dont 17% pas vraiment d’accord et 13% pas du tout d’accord.
 

Des propos qui rencontrent une approbation majoritaire au sein de tous les électorats : d’Ensemble (91% d’accord), du RN (79%), de LR (73%) et dans une moindre 
mesure du NFP (54%).
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A deux jours de la cérémonie d’ouverture des JO, l’indifférence domine
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Sceptique

Indifférent

Enthousiaste

28

47

25

Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?
En % - Ensemble des Français

(-2)*

(+1)

(+1)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisé du 6 au 7 mai 2024.

32
30 28

48 46 47

20
24

25

Evolutions

03.08

2023

07.05

2024

24.07

2024
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Des Français très sceptiques sur la capacité de ces JO à améliorer le moral des Français, la 
cohésion nationale et la fierté patriotique
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10

9

7

31

21

19

34

37

43

25

33

31

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout

41

30

26

Renforcer le patriotisme, 
la fierté d'appartenir à son pays

Améliorer la cohésion nationale dans le 
pays, rapprocher les Français entre eux

Améliorer durablement le moral 
des Français

59

70

74

TOTAL 
OUI

TOTAL
 NON

Pensez-vous que ces Jeux Olympiques seront un événement qui va… ?
En % - Ensemble des Français

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
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L’opinion se met à douter des retombés positives des JO sur le tourisme, le rayonnement 
international et le dynamisme économique
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22

18

16

13

50

42

38

36

5

14

11

17

5

12

11

16

18

14

24

18

Une très bonne chose Une assez bonne chose
Une assez mauvaise chose Une très mauvaise chose
Ni une bonne, ni une mauvaise chose

72

60

54

49

Le développement du sport

Le tourisme

La place de la France dans le monde, 
le rayonnement à l'international

Le dynamisme économique

10

26

22

33

TOTAL BONNE 
CHOSE

TOTAL MAUVAISE 
CHOSE

Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?
En % - Ensemble des Français

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisé du 6 au 7 mai 2024.

(+1)*

(-10)

(-5)

(-13)

(=)

(+10)

(+3)

(+15)
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17

45

32

6

Très inquiet Plutôt inquiet Pas vraiment inquiet Pas du tout inquiet

TOTAL PAS 
INQUIET

TOTAL 
INQUIET
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6 Français sur 10 inquiets par la menace terroriste, un niveau toutefois au plus bas depuis 2020
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62%

38%

Vous personnellement, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet concernant la menace terroriste lors de ces Jeux Olympiques ?
En % - Ensemble des Français
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83 8481 81 80
62

32 33

31

35 28
17

18.10

2023

25.

10

06.

12

Evolutions *

27.03

2024

(*) Question précédemment posée sur le périmètre du territoire 
français : Vous personnellement, diriez-vous que vous êtes inquiet 
ou pas inquiet concernant la menace terroriste en France ?

23.10

2020

24.

07



6

38

43

12
1

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses

TOTAL NON 

TOTAL OUI
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55% pensent que la France ne terminera pas dans le Top 5 au classement des médailles
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44%

55%

Emmanuel Macron souhaite que la France termine dans le Top 5 au classement des médailles. Une performance que la délégation tricolore n'a plus réalisée depuis les Jeux d'Atlanta en 
1996. Pour rappel, la France est arrivée 8ème (avec 42 médailles) lors des JO de Tokyo 2020 et 7ème (42 médailles) lors des JO de Rio en 2016. 

Pensez-vous que la France terminera dans le top 5 au classement des médailles aux JO de Paris 2024 ?
En % - Ensemble des Français

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
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Seuls 17% des Français aimeraient se baigner dans la Seine 
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83

17

Non

Oui

La Seine a fait l'objet de travaux de dépollution depuis 2015 dans le cadre d'un plan "baignade" d'un budget de 1,4 milliard d'euros, des travaux qui se sont accélérés avec la perspective 
des JO. En effet, des athlètes nageront dans le fleuve parisien à l’occasion des épreuves de triathlon, de natation marathon et de para triathlon. La ministre des Sports Amélie Oudéa-
Castéra et la maire de Paris Anne Hidalgo ont inauguré ces derniers jours la baignade dans la Seine, l'objectif est d'ouvrir la baignade pour le grand public à partir de l'été 2025.    

Vous personnellement, aimeriez-vous vous baigner dans la Seine à Paris si vous en aviez l’occasion ?
En % - Ensemble des Français
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22

37

23

18

Très favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Très opposé

TOTAL 
OPPOSE

TOTAL 
FAVORABLE
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6 Français sur 10 favorables à une « une trêve politique » pendant les JO 
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59%

41%

Alors que le pays se cherche un nouveau gouvernement depuis les élections législatives, Emmanuel Macron appelle à « une trêve politique » pendant les JO de Paris.   

Etes-vous favorable ou opposé à une « trêve politique », c’est-à-dire à une pause de la vie politique et des débats lors des JO de Paris ?
En % - Ensemble des Français

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024

44

90
78

5056

10
22

49

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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L’opinion toujours divisée sur la perspective d’une absence de nouveau gouvernement jusqu’à 
la rentrée
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50

49

Cela serait un problème, il ne faut pas que la 
France reste sans gouvernement de « plein 

exercice » pendant aussi longtemps

Cela ne serait pas un problème, il vaut 
mieux prendre le temps de trouver une 

coalition et un gouvernement stable

Mardi dernier, Gabriel Attal a démissionné de son poste de Premier ministre, ainsi que l’ensemble du gouvernement. En attendant qu’un nouveau Premier ministre soit nommé par le 
Président de la République et qu’un nouveau gouvernement soit formé, c’est Gabriel Attal et son gouvernement qui vont gérer les affaires courantes (mais sans prendre de décisions 
politiques). Emmanuel Macron a déclaré que : « jusqu'à la mi-août, on doit être concentré sur les Jeux, à partir de là, en fonction de l'avancée des discussions, ce sera ma responsabilité 
de nommer un Premier ministre ou une Première ministre et de lui confier la tâche de constituer un gouvernement et d'avoir le rassemblement le plus large qui lui permette d'agir et 

d'avoir la stabilité ». Si le prochain Premier ministre et le prochain gouvernement n’était pas nommé avant la rentrée (fin août/début septembre), quel serait votre 
regard sur la situation ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

(+2)*

(-1)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisé du 16 au 17 juillet 2024.
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26

73
62

46

74

26
38

54

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

(+18)

(+22)

(+4)



14

27

32

26

1

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses

TOTAL NON

TOTAL OUI
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Près de 6 Français sur 10 estiment qu’Emmanuel Macron ne doit pas nommer la personnalité 
proposée par le NFP, Lucie Castets, à Matignon
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41%

58%

Les différentes formations politiques du « Nouveau front populaire » se sont mis d’accord sur le nom d’une personnalité à proposer comme Premier ministre : Lucie Castets, directrice 
des finances de la mairie de Paris et porte-parole du collectif « Nos Services publics ». Dans une interview ce mardi soir, Emmanuel Macron a décliné la proposition du NFP de nommer 
Lucie Castets à Matignon et a déclaré : « Le sujet n’est pas là, le sujet n’est pas un nom donné par une formation politique, il serait faux de dire que le Nouveau Front populaire a une 

majorité quelle qu’elle soit ».  D’après vous, Emmanuel Macron doit-il nommer Lucie Castets Première ministre et la charger de former un gouvernement, puisque le NFP 
est la coalition qui a le plus grand nombre de députés même si elle n’a pas de majorité absolue ?
En % - Ensemble des Français
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89

33
23 23

10

67
77 77

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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Pas de majorité à l’Assemblée et pas de nouveau gouvernement : pour l’opinion, Emmanuel 
Macron est le principal responsable de cette situation, devant le NFP

Plus de 2 semaines après les élections législatives, aucune force politique ou coalition n’a le soutien d’une majorité absolue de députés et le nouveau gouvernement n’a pas encore été 

nommé. D’après vous, qui est le principal responsable de cette situation ?
En % - Ensemble des Français
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60

27

9

3

Emmanuel Macron et le camp présidentiel

Le « Nouveau front populaire »

Le Rassemblement National

Les Républicains

Sans-réponses : 1
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77

34

49

64

12

51

34
29

6 5
15

64 8
1 1

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024



6

21

46

26

1

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses

TOTAL NON 

TOTAL OUI
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Des Français très sceptiques sur la capacité des partis qui ont « fait barrage » au RN à 
s'entendre pour former une coalition et un gouvernement stables

#Opinion.en.direct

27%

72%

Emmanuel Macron a déclaré que : « il faut que toutes les forces, encore une fois, qui ont travaillé ensemble dans l’entre-deux-tours fassent collectivement de même, la responsabilité des 

forces politiques qui ont fait barrage au Rassemblement National est immense ». Pensez-vous que le camp présidentiel et les partis de gauche et de droite qui ont « fait 
barrage » contre le Rassemblement National parviendront à s'entendre pour former une coalition et un gouvernement stable ?
En % - Ensemble des Français
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36 39
25

17

63 60
74

83

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024



31

38

17

13
1

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Pas vraiment d'accord Pas du tout d'accord Sans-réponses

TOTAL PAS 
D'ACCORD

TOTAL 
D'ACCORD
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« Ce n'est pas une bonne chose que le RN ne soit pas représenté au bureau de l'Assemblée 
nationale, je combats les idées du RN mais il n’y a pas de sous-député » : 7 Français sur 10 sont 
d’accord avec ces propos tenus par Emmanuel Macron

#Opinion.en.direct

69%

30%

Le Rassemblement National, qui a obtenu 126 députés à l'issue des élections législatives, n'a pas eu de poste au Bureau de l'Assemblé nationale (président, vice-président, secrétaire ou 
questeur). Emmanuel Macron a déclaré que : « Ce n'est pas une bonne chose que le RN ne soit pas représenté au bureau de l'Assemblée nationale, je combats les idées du 
Rassemblement National mais un député qui est élu, il a une légitimité, il n'y a pas de sous députés à l'Assemblée Nationale »   

Etes-vous d'accord ou pas d'accord avec ces propos tenus par Emmanuel Macron ?
En % - Ensemble des Français

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024

54

91

73 79

45

8
24 20

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024



- 21 - #Opinion.en.direct

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?

En % Sceptique !Indifférent Enthousiaste Sans-réponses
x

Total 28 47 25 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 21 47 32 0

Une femme 34 47 19 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 36 34 30 0

25-34 ans 25 43 32 0

35-49 ans 27 48 24 1

50-64 ans 26 49 25 0

65 ans et plus 29 51 20 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 26 48 26 0

Agric., artisan, comm. 15 50 35 0

CSP+ 28 42 30 0

Cadres 26 41 32 1

Profession Intermédiaire 29 43 28 0

CSP- 27 52 21 0

Employé 33 49 18 0

Ouvrier 18 57 25 0

INACTIFS 30 46 24 0

Retraité 29 48 23 0

Autre inactif 32 41 27 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 27 53 20 0

Communes urb. de province 27 48 25 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 27 51 22 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 25 45 30 0

100.000 hab. et plus 28 47 25 0

Agglomération parisienne 32 36 31 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 33 37 29 1

Province 27 49 24 0

Nord-Est 24 49 27 0

Nord-Ouest 26 52 22 0

Sud-Ouest 31 44 25 0

Sud Est 27 49 24 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?

En % Sceptique Indifférent Enthousiaste Sans-réponses
x

Total 28 47 25 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 26 40 34 0

La France insoumise (FI) 36 37 27 0

EELV / G.s 26 43 31 0

Le Parti Socialiste (PS) 18 41 41 0

TOTAL LREM ET ALLIES 20 31 48 1

La République en marche 14 27 59 0

TOTAL DROITE 36 35 29 0

Les Républicains 35 37 28 0

TOTAL RN/R! 36 46 18 0

Le Rassemblement National 35 46 19 0

Reconquête 34 52 14 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 25 58 17 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 31 45 24 0

Yannick JADOT 25 37 38 0

Emmanuel MACRON 18 31 50 1

Valérie PECRESSE 26 54 20 0

Marine LE PEN 28 48 23 1

Eric ZEMMOUR 35 47 18 0

Abstention, vote blanc ou nul 30 55 15 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 21 38 41 0

Marine LE PEN 31 50 19 0

Abstention, vote blanc ou nul 33 50 17 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 27 43 30 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 16 35 49 0

Les Républicains, DVD, UDI 29 42 27 2

Rassemblement National et ses alliés 34 45 21 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pensez-vous que ces Jeux Olympiques seront un événement qui va… ?

En % - TOTAL OUI Renforcer le patriotisme, la fierté d'appartenir à son pays
Améliorer la cohésion nationale dans le pays, rapprocher les Français entre 

eux
Améliorer durablement le moral des Français

x

Total 41 30 26

SEXE DU REPONDANT

Un homme 45 34 31

Une femme 38 26 21

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 68 49 33

25-34 ans 47 42 42

35-49 ans 37 31 27

50-64 ans 36 23 22

65 ans et plus 36 21 16

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 40 31 28

Agric., artisan, comm. 46 35 32

CSP+ 42 29 29

Cadres 47 37 33

Profession Intermédiaire 38 24 26

CSP- 36 32 26

Employé 36 30 24

Ouvrier 36 33 29

INACTIFS 44 29 22

Retraité 37 23 17

Autre inactif 58 42 34

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 36 25 15

Communes urb. de province 38 28 26

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 32 25 21

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 38 26 28

100.000 hab. et plus 43 31 28

Agglomération parisienne 57 44 38

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 54 41 35

Province 38 27 23

Nord-Est 38 30 26

Nord-Ouest 39 25 18

Sud-Ouest 35 26 25

Sud Est 40 28 25

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pensez-vous que ces Jeux Olympiques seront un événement qui va… ?

En % - TOTAL OUI Renforcer le patriotisme, la fierté d'appartenir à son pays
Améliorer la cohésion nationale dans le pays, rapprocher les Français entre 

eux
Améliorer durablement le moral des Français

x

Total 41 30 26

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 56 38 36

La France insoumise (FI) 55 39 40

EELV / G.s 58 35 33

Le Parti Socialiste (PS) 57 41 36

TOTAL LREM ET ALLIES 63 53 42

La République en marche 71 65 52

TOTAL DROITE 46 39 30

Les Républicains 47 39 29

TOTAL RN/R! 30 21 17

Le Rassemblement National 32 22 19

Reconquête 30 14 9

SANS PREFERENCE PARTISANE 31 22 18

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 42 25 27

Yannick JADOT 51 36 28

Emmanuel MACRON 65 52 46

Valérie PECRESSE 32 23 8

Marine LE PEN 34 25 19

Eric ZEMMOUR 40 29 27

Abstention, vote blanc ou nul 31 23 20

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 58 44 38

Marine LE PEN 33 25 19

Abstention, vote blanc ou nul 30 19 18

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 49 32 30

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 63 47 43

Les Républicains, DVD, UDI 52 37 25

Rassemblement National et ses alliés 30 23 19

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?

En % - }TOTAL BONNE CHOSE Le développement du sport Le tourisme
La place de la France dans le monde, le rayonnement à 

l'international
Le dynamisme économique

x

Total 72 60 54 49

SEXE DU REPONDANT

Un homme 73 60 58 53

Une femme 71 60 50 45

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 78 79 65 56

25-34 ans 77 70 65 63

35-49 ans 70 61 51 51

50-64 ans 72 52 51 45

65 ans et plus 69 54 49 39

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 72 60 54 53

Agric., artisan, comm. 72 72 49 48

CSP+ 71 60 58 55

Cadres 70 62 68 59

Profession Intermédiaire 70 59 52 53

CSP- 73 58 51 50

Employé 76 59 53 53

Ouvrier 69 55 48 48

INACTIFS 72 60 54 44

Retraité 70 54 51 41

Autre inactif 76 74 59 50

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 72 59 53 44

Communes urb. de province 72 60 53 49

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 72 53 49 44

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 75 63 56 52

100.000 hab. et plus 71 62 55 51

Agglomération parisienne 72 63 58 54

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 72 61 55 52

Province 72 60 54 48

Nord-Est 71 58 54 51

Nord-Ouest 72 57 54 45

Sud-Ouest 70 64 53 49

Sud Est 74 62 53 48

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?

En % - }TOTAL BONNE CHOSE Le développement du sport Le tourisme
La place de la France dans le monde, le rayonnement à 

l'international
Le dynamisme économique

x

Total 72 60 54 49

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 79 68 61 57

La France insoumise (FI) 75 65 51 51

EELV / G.s 81 75 68 63

Le Parti Socialiste (PS) 86 69 67 59

TOTAL LREM ET ALLIES 91 79 83 77

La République en marche 90 84 85 87

TOTAL DROITE 80 66 73 46

Les Républicains 79 66 72 46

TOTAL RN/R! 63 51 40 37

Le Rassemblement National 61 52 42 38

Reconquête 100 45 40 40

SANS PREFERENCE PARTISANE 66 53 45 43

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 72 54 48 38

Yannick JADOT 82 75 74 63

Emmanuel MACRON 88 76 76 72

Valérie PECRESSE 74 59 66 38

Marine LE PEN 66 51 42 38

Eric ZEMMOUR 77 60 47 48

Abstention, vote blanc ou nul 69 57 49 46

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 84 76 71 66

Marine LE PEN 68 50 41 37

Abstention, vote blanc ou nul 67 51 49 40

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 78 60 58 53

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 90 82 84 75

Les Républicains, DVD, UDI 71 64 67 50

Rassemblement National et ses alliés 63 47 41 36

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet concernant la menace terroriste lors de ces Jeux Olympiques ?

En % TOTAL INQUIET Très inquiet Plutôt inquiet TOTAL PAS INQUIET Pas vraiment inquiet Pas du tout inquiet Sans-réponses
x

Total 62 17 45 38 32 6 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 55 16 39 45 39 6 0

Une femme 70 19 51 30 25 5 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 65 25 40 34 27 7 1

25-34 ans 66 20 46 34 28 6 0

35-49 ans 59 21 38 41 33 8 0

50-64 ans 64 18 46 36 33 3 0

65 ans et plus 61 10 51 39 34 5 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 61 19 42 39 32 7 0

Agric., artisan, comm. 57 24 33 43 40 3 0

CSP+ 60 17 43 40 34 6 0

Cadres 58 15 43 42 33 9 0

Profession Intermédiaire 61 19 42 38 34 4 1

CSP- 63 21 42 37 29 8 0

Employé 66 24 42 34 26 8 0

Ouvrier 58 16 42 42 34 8 0

INACTIFS 64 15 49 36 32 4 0

Retraité 60 9 51 40 35 5 0

Autre inactif 72 27 45 28 25 3 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 67 15 52 33 28 5 0

Communes urb. de province 62 19 43 38 32 6 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 61 18 43 39 36 3 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 63 16 47 37 29 8 0

100.000 hab. et plus 61 20 41 39 32 7 0

Agglomération parisienne 58 17 41 42 35 7 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 58 19 39 41 34 7 1

Province 63 17 46 37 31 6 0

Nord-Est 65 17 48 35 29 6 0

Nord-Ouest 64 16 48 36 31 5 0

Sud-Ouest 62 19 43 38 34 4 0

Sud Est 61 18 43 39 33 6 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet concernant la menace terroriste lors de ces Jeux Olympiques ?

En % TOTAL INQUIET Très inquiet Plutôt inquiet TOTAL PAS INQUIET Pas vraiment inquiet Pas du tout inquiet Sans-réponses
x

Total 62 17 45 38 32 6 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 50 17 33 50 44 6 0

La France insoumise (FI) 55 24 31 45 41 4 0

EELV / G.s 52 20 32 48 41 7 0

Le Parti Socialiste (PS) 46 11 35 54 46 8 0

TOTAL LREM ET ALLIES 63 7 56 37 29 8 0

La République en marche 63 9 54 37 31 6 0

TOTAL DROITE 62 16 46 37 35 2 1

Les Républicains 62 18 44 37 35 2 1

TOTAL RN/R! 72 32 40 27 23 4 1

Le Rassemblement National 74 32 42 25 21 4 1

Reconquête 57 35 22 43 43 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 64 14 50 36 29 7 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 60 17 43 40 36 4 0

Yannick JADOT 54 13 41 46 35 11 0

Emmanuel MACRON 55 9 46 45 39 6 0

Valérie PECRESSE 60 15 45 40 35 5 0

Marine LE PEN 66 26 40 33 28 5 1

Eric ZEMMOUR 78 37 41 22 19 3 0

Abstention, vote blanc ou nul 69 18 51 31 26 5 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 60 13 47 40 35 5 0

Marine LE PEN 70 26 44 29 23 6 1

Abstention, vote blanc ou nul 62 15 47 38 34 4 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 49 14 35 51 46 5 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 56 2 54 44 37 7 0

Les Républicains, DVD, UDI 62 15 47 37 32 5 1

Rassemblement National et ses alliés 71 27 44 29 25 4 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pensez-vous que la France terminera dans le top 5 au classement des médailles aux JO de Paris 2024 ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 44 6 38 55 43 12 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 43 8 35 56 43 13 1

Une femme 44 4 40 55 43 12 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 65 10 55 32 26 6 3

25-34 ans 52 8 44 48 38 10 0

35-49 ans 42 6 36 57 41 16 1

50-64 ans 38 7 31 61 48 13 1

65 ans et plus 39 3 36 60 48 12 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 44 7 37 55 42 13 1

Agric., artisan, comm. 48 22 26 52 43 9 0

CSP+ 41 5 36 59 45 14 0

Cadres 45 6 39 55 39 16 0

Profession Intermédiaire 38 4 34 61 49 12 1

CSP- 45 5 40 54 40 14 1

Employé 48 6 42 51 39 12 1

Ouvrier 43 5 38 55 40 15 2

INACTIFS 44 5 39 54 43 11 2

Retraité 40 4 36 58 46 12 2

Autre inactif 52 7 45 47 38 9 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 41 5 36 59 44 15 0

Communes urb. de province 42 5 37 56 44 12 2

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 39 3 36 59 47 12 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 45 5 40 54 40 14 1

100.000 hab. et plus 42 6 36 56 45 11 2

Agglomération parisienne 55 12 43 44 34 10 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 52 11 41 47 34 13 1

Province 42 5 37 57 45 12 1

Nord-Est 44 5 39 54 42 12 2

Nord-Ouest 33 3 30 66 53 13 1

Sud-Ouest 53 6 47 47 34 13 0

Sud Est 43 5 38 56 44 12 1

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pensez-vous que la France terminera dans le top 5 au classement des médailles aux JO de Paris 2024 ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 44 6 38 55 43 12 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 48 9 39 51 44 7 1

La France insoumise (FI) 58 7 51 42 35 7 0

EELV / G.s 44 18 26 56 47 9 0

Le Parti Socialiste (PS) 51 5 46 49 46 3 0

TOTAL LREM ET ALLIES 60 9 51 39 32 7 1

La République en marche 68 11 57 32 27 5 0

TOTAL DROITE 48 8 40 50 47 3 2

Les Républicains 50 9 41 48 45 3 2

TOTAL RN/R! 38 4 34 62 41 21 0

Le Rassemblement National 39 4 35 61 42 19 0

Reconquête 44 8 36 56 30 26 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 38 3 35 60 45 15 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 39 5 34 60 48 12 1

Yannick JADOT 39 3 36 61 49 12 0

Emmanuel MACRON 60 12 48 40 34 6 0

Valérie PECRESSE 44 0 44 56 51 6 0

Marine LE PEN 38 7 31 62 44 18 0

Eric ZEMMOUR 50 6 44 47 30 17 3

Abstention, vote blanc ou nul 38 4 34 60 45 15 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 55 9 46 44 37 7 1

Marine LE PEN 37 6 31 62 42 20 1

Abstention, vote blanc ou nul 33 2 31 65 51 14 2

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 43 7 36 57 49 8 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 67 7 60 33 32 1 0

Les Républicains, DVD, UDI 40 8 32 60 52 8 0

Rassemblement National et ses alliés 35 5 30 62 42 20 3

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Vous personnellement, aimeriez-vous vous baigner dans la Seine à Paris si vous en aviez l’occasion ?

En % Non Oui Sans-réponses
x

Total 83 17 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 79 20 1

Une femme 87 13 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 70 30 0

25-34 ans 76 24 0

35-49 ans 84 16 0

50-64 ans 86 13 1

65 ans et plus 88 11 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 82 18 0

Agric., artisan, comm. 71 29 0

CSP+ 80 19 1

Cadres 75 25 0

Profession Intermédiaire 83 16 1

CSP- 85 15 0

Employé 83 17 0

Ouvrier 87 12 1

INACTIFS 85 15 0

Retraité 88 11 1

Autre inactif 77 23 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 87 13 0

Communes urb. de province 83 16 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 87 11 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 89 11 0

100.000 hab. et plus 80 20 0

Agglomération parisienne 75 25 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 76 24 0

Province 84 15 1

Nord-Est 80 19 1

Nord-Ouest 88 11 1

Sud-Ouest 85 15 0

Sud Est 84 16 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Vous personnellement, aimeriez-vous vous baigner dans la Seine à Paris si vous en aviez l’occasion ?

En % Non Oui Sans-réponses
x

Total 83 17 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 75 25 0

La France insoumise (FI) 75 25 0

EELV / G.s 74 26 0

Le Parti Socialiste (PS) 72 27 1

TOTAL LREM ET ALLIES 72 28 0

La République en marche 69 31 0

TOTAL DROITE 84 16 0

Les Républicains 85 15 0

TOTAL RN/R! 90 10 0

Le Rassemblement National 90 10 0

Reconquête 86 14 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 87 12 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 76 23 1

Yannick JADOT 88 12 0

Emmanuel MACRON 72 28 0

Valérie PECRESSE 90 10 0

Marine LE PEN 91 9 0

Eric ZEMMOUR 88 12 0

Abstention, vote blanc ou nul 85 15 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 26 0

Marine LE PEN 89 11 0

Abstention, vote blanc ou nul 87 13 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 81 19 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 74 26 0

Les Républicains, DVD, UDI 81 19 0

Rassemblement National et ses alliés 90 10 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Etes-vous favorable ou opposé à une « trêve politique », c’est-à-dire à une pause de la vie politique et des débats lors des JO de Paris ?

En % TOTAL FAVORABLE Très favorable Plutôt favorable TOTAL OPPOSE Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses
x

Total 59 22 37 41 23 18 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 57 23 34 43 23 20 0

Une femme 59 20 39 40 24 16 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 68 28 40 31 26 5 1

25-34 ans 60 20 40 40 25 15 0

35-49 ans 56 22 34 44 27 17 0

50-64 ans 56 18 38 44 21 23 0

65 ans et plus 57 23 34 42 21 21 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 58 21 37 42 24 18 0

Agric., artisan, comm. 56 28 28 44 31 13 0

CSP+ 62 24 38 38 21 17 0

Cadres 63 25 38 37 21 16 0

Profession Intermédiaire 61 23 38 39 21 18 0

CSP- 56 17 39 44 26 18 0

Employé 54 19 35 46 27 19 0

Ouvrier 57 14 43 43 26 17 0

INACTIFS 58 23 35 41 22 19 1

Retraité 58 24 34 41 20 21 1

Autre inactif 59 22 37 40 25 15 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 59 19 40 41 25 16 0

Communes urb. de province 56 22 34 44 24 20 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 52 15 37 48 25 23 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 61 23 38 39 21 18 0

100.000 hab. et plus 56 25 31 43 24 19 1

Agglomération parisienne 65 25 40 34 21 13 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 62 25 37 37 22 15 1

Province 57 21 36 43 24 19 0

Nord-Est 59 22 37 41 24 17 0

Nord-Ouest 54 17 37 46 29 17 0

Sud-Ouest 51 17 34 47 21 26 2

Sud Est 61 25 36 39 19 20 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Etes-vous favorable ou opposé à une « trêve politique », c’est-à-dire à une pause de la vie politique et des débats lors des JO de Paris ?

En % TOTAL FAVORABLE Très favorable Plutôt favorable TOTAL OPPOSE Plutôt opposé Très opposé Sans-réponses
x

Total 59 22 37 41 23 18 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 51 14 37 49 26 23 0

La France insoumise (FI) 47 11 36 53 22 31 0

EELV / G.s 53 18 35 46 30 16 1

Le Parti Socialiste (PS) 59 14 45 41 24 17 0

TOTAL LREM ET ALLIES 90 53 37 10 10 0 0

La République en marche 96 60 37 4 4 0 0

TOTAL DROITE 63 32 31 35 18 17 2

Les Républicains 61 32 29 37 19 18 2

TOTAL RN/R! 52 21 31 47 23 24 1

Le Rassemblement National 54 20 34 45 23 22 1

Reconquête 31 22 9 69 42 27 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 56 18 38 44 27 17 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 37 10 27 62 27 35 1

Yannick JADOT 66 10 56 34 26 8 0

Emmanuel MACRON 84 45 39 16 12 4 0

Valérie PECRESSE 69 36 33 31 25 6 0

Marine LE PEN 51 18 33 48 25 23 1

Eric ZEMMOUR 45 15 30 55 29 26 0

Abstention, vote blanc ou nul 58 18 40 42 25 17 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 75 32 43 24 16 8 1

Marine LE PEN 48 16 32 52 25 27 0

Abstention, vote blanc ou nul 49 17 32 51 29 22 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 44 10 34 56 31 25 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 90 46 44 10 8 2 0

Les Républicains, DVD, UDI 78 28 50 22 17 5 0

Rassemblement National et ses alliés 50 22 28 49 23 26 1

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Si le prochain Premier ministre et le prochain gouvernement n’était pas nommé avant la rentrée (fin août/début septembre), quel serait votre regard sur la situation ?

En % 
Cela ne serait pas un problème, il vaut mieux prendre le temps de trouver 

une coalition et un gouvernement stable
Cela serait un problème, il ne faut pas que la France reste sans 
gouvernement de « plein exercice » pendant aussi longtemps

Sans-réponses
x

Total 49 50 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 49 50 1

Une femme 49 50 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 46 54 0

25-34 ans 52 47 1

35-49 ans 53 47 0

50-64 ans 47 52 1

65 ans et plus 48 50 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 51 49 0

Agric., artisan, comm. 58 42 0

CSP+ 53 47 0

Cadres 58 42 0

Profession Intermédiaire 50 50 0

CSP- 47 52 1

Employé 48 51 1

Ouvrier 45 55 0

INACTIFS 48 51 1

Retraité 48 50 2

Autre inactif 47 52 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 50 49 1

Communes urb. de province 49 50 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 43 57 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 52 48 0

100.000 hab. et plus 52 47 1

Agglomération parisienne 49 50 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 49 50 1

Province 49 50 1

Nord-Est 55 44 1

Nord-Ouest 43 57 0

Sud-Ouest 51 47 2

Sud Est 51 49 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Si le prochain Premier ministre et le prochain gouvernement n’était pas nommé avant la rentrée (fin août/début septembre), quel serait votre regard sur la situation ?

En % 
Cela ne serait pas un problème, il vaut mieux prendre le temps de trouver 

une coalition et un gouvernement stable
Cela serait un problème, il ne faut pas que la France reste sans 
gouvernement de « plein exercice » pendant aussi longtemps

Sans-réponses
x

Total 49 50 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 36 63 1

La France insoumise (FI) 27 73 0

EELV / G.s 42 58 0

Le Parti Socialiste (PS) 42 57 1

TOTAL LREM ET ALLIES 72 26 2

La République en marche 72 26 2

TOTAL DROITE 65 35 0

Les Républicains 64 36 0

TOTAL RN/R! 46 54 0

Le Rassemblement National 47 53 0

Reconquête 41 59 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 53 46 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 30 68 2

Yannick JADOT 59 41 0

Emmanuel MACRON 65 34 1

Valérie PECRESSE 69 31 0

Marine LE PEN 40 60 0

Eric ZEMMOUR 52 48 0

Abstention, vote blanc ou nul 52 47 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 59 40 1

Marine LE PEN 43 57 0

Abstention, vote blanc ou nul 44 55 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 26 74 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 73 26 1

Les Républicains, DVD, UDI 62 38 0

Rassemblement National et ses alliés 46 54 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

D’après vous, Emmanuel Macron doit-il nommer Lucie Castets Première ministre et la charger de former un gouvernement, puisque le NFP est la coalition qui a le plus grand nombre de députés même si 
elle n’a pas de majorité absolue ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Total 41 14 27 58 32 26 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 43 17 26 57 28 29 0

Une femme 40 12 28 60 36 24 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 48 16 32 52 34 18 0

25-34 ans 47 15 32 52 29 23 1

35-49 ans 41 13 28 59 32 27 0

50-64 ans 38 15 23 62 36 26 0

65 ans et plus 38 13 25 61 31 30 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 43 15 28 57 32 25 0

Agric., artisan, comm. 34 16 18 66 32 34 0

CSP+ 49 19 30 50 27 23 1

Cadres 49 19 30 50 26 24 1

Profession Intermédiaire 50 20 30 49 27 22 1

CSP- 39 11 28 61 36 25 0

Employé 37 9 28 63 35 28 0

Ouvrier 42 13 29 58 37 21 0

INACTIFS 39 14 25 61 33 28 0

Retraité 37 13 24 63 32 31 0

Autre inactif 43 15 28 57 36 21 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 36 10 26 64 38 26 0

Communes urb. de province 42 15 27 58 32 26 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 44 18 26 56 31 25 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 36 13 23 63 38 25 1

100.000 hab. et plus 43 14 29 57 30 27 0

Agglomération parisienne 47 18 29 53 26 27 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 46 18 28 54 25 29 0

Province 40 13 27 60 34 26 0

Nord-Est 37 8 29 62 34 28 1

Nord-Ouest 48 19 29 52 33 19 0

Sud-Ouest 42 19 23 58 32 26 0

Sud Est 35 11 24 65 36 29 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

D’après vous, Emmanuel Macron doit-il nommer Lucie Castets Première ministre et la charger de former un gouvernement, puisque le NFP est la coalition qui a le plus grand nombre de députés même si 
elle n’a pas de majorité absolue ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Total 41 14 27 58 32 26 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 78 38 40 21 18 3 1

La France insoumise (FI) 80 44 36 20 18 2 0

EELV / G.s 74 38 36 24 22 2 2

Le Parti Socialiste (PS) 77 30 47 22 16 6 1

TOTAL LREM ET ALLIES 27 7 20 73 42 31 0

La République en marche 29 6 23 71 39 32 0

TOTAL DROITE 17 6 11 83 40 43 0

Les Républicains 18 7 11 82 38 44 0

TOTAL RN/R! 20 5 15 80 22 58 0

Le Rassemblement National 19 4 15 81 25 56 0

Reconquête 34 11 23 66 0 66 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 35 7 28 65 43 22 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 82 44 38 17 16 1 1

Yannick JADOT 84 30 54 16 16 0 0

Emmanuel MACRON 39 12 27 61 38 23 0

Valérie PECRESSE 15 3 12 85 39 46 0

Marine LE PEN 27 7 20 73 25 48 0

Eric ZEMMOUR 21 3 18 79 20 59 0

Abstention, vote blanc ou nul 32 6 26 68 42 26 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 52 17 35 48 32 16 0

Marine LE PEN 27 9 18 73 28 45 0

Abstention, vote blanc ou nul 45 18 27 54 33 21 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 89 46 43 10 9 1 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 33 6 27 67 41 26 0

Les Républicains, DVD, UDI 23 7 16 77 47 30 0

Rassemblement National et ses alliés 23 6 17 77 25 52 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

D’après vous, qui est le principal responsable de cette situation ?

En % Emmanuel Macron et le camp présidentiel Le « Nouveau front populaire » Le Rassemblement National Les Républicains Sans-réponses
x

Total 60 27 9 3 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 58 30 10 2 0

Une femme 62 25 9 3 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 52 28 18 1 1

25-34 ans 60 27 10 3 0

35-49 ans 60 26 11 3 0

50-64 ans 65 24 7 3 1

65 ans et plus 56 32 7 4 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 62 25 11 2 0

Agric., artisan, comm. 62 30 7 1 0

CSP+ 61 29 9 1 0

Cadres 53 32 13 1 1

Profession Intermédiaire 67 26 5 2 0

CSP- 63 21 13 3 0

Employé 61 20 15 4 0

Ouvrier 66 22 10 2 0

INACTIFS 56 31 8 4 1

Retraité 55 33 7 3 2

Autre inactif 60 26 9 4 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 64 24 8 3 1

Communes urb. de province 58 28 10 3 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 60 28 10 2 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 56 29 11 2 2

100.000 hab. et plus 59 28 9 3 1

Agglomération parisienne 58 28 11 3 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 60 27 10 3 0

Province 59 28 9 3 1

Nord-Est 54 30 12 3 1

Nord-Ouest 67 22 8 1 2

Sud-Ouest 63 26 8 3 0

Sud Est 56 31 9 4 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

D’après vous, qui est le principal responsable de cette situation ?

En % Emmanuel Macron et le camp présidentiel Le « Nouveau front populaire » Le Rassemblement National Les Républicains Sans-réponses
x

Total 60 27 9 3 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 70 16 11 3 0

La France insoumise (FI) 81 8 11 0 0

EELV / G.s 69 18 10 3 0

Le Parti Socialiste (PS) 60 19 13 7 1

TOTAL LREM ET ALLIES 27 60 6 5 2

La République en marche 21 65 8 6 0

TOTAL DROITE 56 31 6 6 1

Les Républicains 57 30 6 5 2

TOTAL RN/R! 62 31 6 1 0

Le Rassemblement National 57 35 7 1 0

Reconquête 100 0 0 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 61 25 11 2 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 83 6 8 3 0

Yannick JADOT 69 25 5 1 0

Emmanuel MACRON 35 50 10 5 0

Valérie PECRESSE 54 39 2 2 3

Marine LE PEN 63 27 8 2 0

Eric ZEMMOUR 70 30 0 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 61 24 10 4 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 47 36 11 5 1

Marine LE PEN 67 27 5 1 0

Abstention, vote blanc ou nul 69 20 8 2 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 77 12 6 4 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 34 51 5 8 2

Les Républicains, DVD, UDI 49 34 15 1 1

Rassemblement National et ses alliés 64 29 6 1 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Pensez-vous que le camp présidentiel et les partis de gauche et de droite qui ont « fait barrage » contre le Rassemblement National parviendront à s'entendre pour former une coalition et un 
gouvernement stable ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 27 6 21 72 46 26 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 29 7 22 71 44 27 0

Une femme 26 6 20 73 48 25 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 44 12 32 55 35 20 1

25-34 ans 31 6 25 68 47 21 1

35-49 ans 25 7 18 74 42 32 1

50-64 ans 24 7 17 75 50 25 1

65 ans et plus 24 3 21 76 51 25 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 27 7 20 72 46 26 1

Agric., artisan, comm. 30 16 14 70 51 19 0

CSP+ 24 5 19 76 48 28 0

Cadres 28 3 25 72 42 30 0

Profession Intermédiaire 21 7 14 79 52 27 0

CSP- 30 7 23 69 45 24 1

Employé 33 7 26 66 40 26 1

Ouvrier 26 7 19 73 51 22 1

INACTIFS 28 6 22 72 46 26 0

Retraité 23 3 20 77 51 26 0

Autre inactif 36 12 24 63 37 26 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 20 5 15 80 53 27 0

Communes urb. de province 27 6 21 72 45 27 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 27 4 23 72 47 25 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 19 2 17 81 50 31 0

100.000 hab. et plus 30 9 21 69 42 27 1

Agglomération parisienne 38 8 30 62 42 20 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 37 8 29 63 43 20 0

Province 25 6 19 74 47 27 1

Nord-Est 30 8 22 69 45 24 1

Nord-Ouest 21 4 17 79 52 27 0

Sud-Ouest 24 7 17 76 45 31 0

Sud Est 25 6 19 74 46 28 1

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Pensez-vous que le camp présidentiel et les partis de gauche et de droite qui ont « fait barrage » contre le Rassemblement National parviendront à s'entendre pour former une coalition et un 
gouvernement stable ?

En % TOTAL OUI Oui, certainement Oui, probablement TOTAL NON Non, probablement pas Non, certainement pas Sans-réponses
x

Total 27 6 21 72 46 26 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 40 10 30 59 47 12 1

La France insoumise (FI) 44 12 32 54 41 13 2

EELV / G.s 32 10 22 67 58 9 1

Le Parti Socialiste (PS) 42 6 36 58 46 12 0

TOTAL LREM ET ALLIES 35 5 30 65 53 12 0

La République en marche 43 5 38 57 43 14 0

TOTAL DROITE 29 11 18 69 45 24 2

Les Républicains 30 12 18 68 43 25 2

TOTAL RN/R! 16 5 11 84 36 48 0

Le Rassemblement National 16 6 10 84 37 47 0

Reconquête 24 0 24 76 18 58 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 23 4 19 76 49 27 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 32 7 25 68 52 16 0

Yannick JADOT 26 1 25 72 66 6 2

Emmanuel MACRON 45 9 36 55 43 12 0

Valérie PECRESSE 10 1 9 87 56 31 3

Marine LE PEN 18 8 10 82 35 47 0

Eric ZEMMOUR 19 7 12 81 40 41 0

Abstention, vote blanc ou nul 25 6 19 74 47 27 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 41 9 32 58 47 11 1

Marine LE PEN 18 7 11 82 37 45 0

Abstention, vote blanc ou nul 21 3 18 78 51 27 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 36 6 30 63 51 12 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 39 4 35 60 48 12 1

Les Républicains, DVD, UDI 25 4 21 74 57 17 1

Rassemblement National et ses alliés 17 10 7 83 37 46 0

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Etes-vous d'accord ou pas d'accord avec ces propos tenus par Emmanuel Macron ?

En % TOTAL D'ACCORD Tout à fait d'accord Plutôt d'accord TOTAL PAS D'ACCORD Pas vraiment d'accord Pas du tout d'accord Sans-réponses
x

Total 69 31 38 30 17 13 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 71 39 32 28 16 12 1

Une femme 67 25 42 32 18 14 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 72 26 46 27 21 6 1

25-34 ans 64 28 36 36 23 13 0

35-49 ans 67 33 34 32 16 16 1

50-64 ans 68 32 36 31 17 14 1

65 ans et plus 72 33 39 26 13 13 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 68 32 36 31 18 13 1

Agric., artisan, comm. 66 32 34 34 17 17 0

CSP+ 73 39 34 27 18 9 0

Cadres 75 43 32 25 17 8 0

Profession Intermédiaire 72 36 36 27 18 9 1

CSP- 64 26 38 35 19 16 1

Employé 65 27 38 33 17 16 2

Ouvrier 63 25 38 37 20 17 0

INACTIFS 70 30 40 29 16 13 1

Retraité 72 34 38 26 14 12 2

Autre inactif 65 22 43 35 20 15 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 65 23 42 34 17 17 1

Communes urb. de province 69 32 37 30 17 13 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 67 30 37 31 13 18 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 68 34 34 30 18 12 2

100.000 hab. et plus 71 33 38 29 18 11 0

Agglomération parisienne 71 37 34 28 19 9 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 71 38 33 28 18 10 1

Province 68 30 38 31 17 14 1

Nord-Est 65 29 36 35 21 14 0

Nord-Ouest 68 24 44 31 16 15 1

Sud-Ouest 66 33 33 32 19 13 2

Sud Est 73 35 38 26 14 12 1

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Etes-vous d'accord ou pas d'accord avec ces propos tenus par Emmanuel Macron ?

En % TOTAL D'ACCORD Tout à fait d'accord Plutôt d'accord TOTAL PAS D'ACCORD Pas vraiment d'accord Pas du tout d'accord Sans-réponses
x

Total 69 31 38 30 17 13 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 61 18 43 39 22 17 0

La France insoumise (FI) 56 20 36 44 17 27 0

EELV / G.s 58 21 37 41 23 18 1

Le Parti Socialiste (PS) 70 14 56 30 19 11 0

TOTAL LREM ET ALLIES 87 41 46 11 11 0 1

La République en marche 87 41 46 11 11 0 2

TOTAL DROITE 84 54 30 14 10 4 2

Les Républicains 84 54 30 14 10 4 2

TOTAL RN/R! 77 58 19 22 6 16 1

Le Rassemblement National 77 59 18 22 7 15 1

Reconquête 91 58 33 9 0 9 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 62 21 41 37 22 15 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 58 13 45 42 20 22 0

Yannick JADOT 57 13 44 40 28 12 3

Emmanuel MACRON 82 37 45 17 12 5 1

Valérie PECRESSE 89 51 38 9 7 2 2

Marine LE PEN 76 56 20 23 11 12 1

Eric ZEMMOUR 81 67 14 19 7 12 0

Abstention, vote blanc ou nul 61 23 38 37 23 14 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 77 29 48 22 14 8 1

Marine LE PEN 72 51 21 27 10 17 1

Abstention, vote blanc ou nul 59 22 37 40 25 15 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 54 12 42 45 23 22 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 91 34 57 8 5 3 1

Les Républicains, DVD, UDI 73 32 41 24 23 1 3

Rassemblement National et ses alliés 79 60 19 20 7 13 1

Les Français, les Jeux Olympiques 2024 et la situation politique française
25 juillet 2024
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